
Diskretńı signál, Nyquist̊uv teorém.
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Vztahy

νmax =
1

2∆
; ∆ je čas mezi sb́ıranými body.

νsw = 2νmax =
1

∆

tacq = ∆(N − 1); N je počet bod̊u.

Otázky

Co je to folding spektra, nebo aliasing ṕık̊u?
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Př́ıklady

14)
Očekáváme ve spektru rozsah frekvenćı 15 ppm na 500MHz spektrometru.
Jak rychle muśıme sb́ırat data? Jak dlouho potrvá měřeńı, když nasb́ıráme
1001 bod̊u?

DÚ 15)
Z obrázku určete rychlost vzorkováńı ∆ dat (kolečka). Osa x je v sekundách.
Určete rozsah frekvenćı v Hz, které jednoznačně urč́ıme (tj. nebude se překládat
– foldovat spektrum). Určete spektrálńı š́ı̌rku (sw) v Hz Spoč́ıtejte (od-
hadnětě) frekvence signál̊u na obrázćıch.

[1 s, ±0, 5 Hz, 1 Hz, 1/5, 3 Hz zelený, 1− 1/5, 3 Hz červený a 1 + 1/5, 3
Hz tyrkysový.]
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